
Referat af bestyrelsesmøde den 7. november 2022

Deltagere: Dorte, Tia, Gerd, Jon, Ken, Hanne Louise, Anja & Christina
Afbud: Bente

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt.

2. STU uddannelsen v/ Anja Nielsen & Dorte

Anja og Dorte holdte oplæg omkring STU-uddannelsen og tankerne omkring ordningen.

Alder 16 år - ca. 24 år

Minimum 7 elever og max 10.

Tanken er at udnytte DARs fantastiske rammer til at hjælpe, udvikle og uddanne unge

mennesker med særlige behov inden for STU uddannelses rammerne.

Personale vil skulle ansættes til at stå for uddannelsen.

Det er godkendt i bestyrelsen, at Anja og Dorte går videre med dette og undersøgerne kravene

nærmere i Odense kommune samt laver et oplæg til kommunen. Oplægget sendes til

bestyrelsen til godkendelse inden, der gås videre med det til Odense Kommune.

3. Siden sidst fra ledelse og administration v/Jon og Tia med fokus på økonomi og personale.

Louise er blevet ansat på 1/11. Hun hjælper til hos handicap og med arbejde i stalden.

Der bruges nu halmpiller i bunden hos hestene, da det er billigere.

Der kører p.t. 3 lysrækker i den store hal for at spare på elregningen.

Vi gør alle en indsats for at sparer hvor vi kan. Slukker lyset, når vi ikke er i rummet etc.

Kommunen har bekræftet, at de snart går i gang med loftet i elevstalden.

4. Meddelelser fra formanden og forretningsudvalget

Punkter fra sidst:

Fra 1. januar kommer der sandsynligvis et hold med børn med særlige behov fra Dalumskolen
der skal ride en gang ugentligt. Indkomst for DAR ca. 40.000,- vi venter på godkendelse fra
kommunen.
2i1 ordningen er blevet udskudt.

● ”Pas selv” stald v/ Jon - dette gåes der ikke videre med.

● Evt. omlægning af lån i ridehuset- mulighed for afdragsfrihed v/ Ken – vi afventer svar fra

banken. Der skulle komme svar i denne uge.

● Søge fonde til hjælp v/Louise, Ken og Dorte – Louise er i gang med at søge og har pt. søgt

5 fonde. Alle ansøgninger vedrører den tredjedel, vi selv skal dække ifm 2:1 ordningen,



hvor vi ikke har kunnet gennemføre reparationen af barrieren i den gamle ridehal i år

pga den økonomiske situation.

5. Prioriteringsliste (er sat på standby indtil videre pga økonomien)

6. Meddelelser fra udvalgsposter

6.1. Stævneudvalg

Weekendens stævne var gået godt og der var god indtjening. Der var mange positive

tilbagemeldinger. Kritikkerne kan laves online, men det kræver, at DAR investerer i en labtop.

Det tages op på næste møde.

Der er mange der efterlyser rugbrød i cafeteriet . Desuden har Hanne observeret, at mange

smider en del af pastasalaten ud, så hun foreslog, at gøre dem mindre.

6.2. Aktivitets og elevskoleudvalg

Elevstævnet gik også fint. Det var positivt, og der er mange nye der er kommet til i

aktivitetsudvalget. Dorte er i gang med at lave en folder der gør det mere selvkørende.

Der kommer ikke noget julestævne, men aktivitetsudvalget kigger på et mindre

arrangement.

Der er ønske om et partmødemøde. Christina arrangerer det.

6.3. Cafeterieudvalg

Der er tjent gode penge på de sidste stævner.

6.4. Marketing- og sponsorudvalg

Hanne prøver at tage fat i Hööks igen omkring de præmier, der mangler til D stævnet d. 26.

og 27. november.

7. Endnu ikke brugte bevillinger:
7.1. Friluftrådet – 37.221 til agilitybane (ikke udbetalt) – udløber 28/11/22 v/ Christina – den

lader vi udløbe.

7.2. 2:1 puljen - 199.167 kr. til renovering af barrierer i stor og gammel ridehal (ikke
udbetalt) v/ Dorte. Kommunen har overført de ⅔ for den del der er gennemført og den
resterende del er udskudt til 2023 og skal være gennemført senest d. 1/9.

8. Prioritering til  fondsansøgninger, 2:1 etc. ansøgninger i 2022 (er sat på standby indtil videre
pga økonomien)
se punkt 4.

9. DAR klubtøj v/ Christina - den tages med på partmøde.



10. DAR hjemmeside v/ Christina – den opdateres.

11. Evt. deltagelse i Velfærdens Fundament v/Dorte

Det blev besluttet, at DAR ikke deltager i hele forløbet, men der er et online møde. hvor

foreninger kan byde ind. Eks omkring møddingen, ridestier osv. Den 14. november 19-20

finder onlinemødet sted. Ken deltager

12. Klubudviklingsforløb med DRF v/ Dorte

DRF stiller en konsulent til rådighed i forbindelse til temaer rideskolen ønsker at ændre.

Louise tager en snak med konsulenten for at høre, hvad de har at byde på.

13. Arbejdsdag i november? v/ Jon – afventer til foråret april/marts måned.

14. Eventuelt

Forslag om sommerfest for alle elever, parter og privater.


